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図表Ａ 第７回「就職したい企業・業種ランキング」アンケート ／ ランキングベスト 20 

（n=500／複数回答）

今回
順位

就職先 都道府県 業種 回答率

1 → (+0) 地方公務員 - 公務 23.8％

2 → (+0) 国家公務員 - 公務 14.6％

3 → (+0) Ｇｏｏｇｌｅ 東京都 インターネット付随サービス業 7.6％

4 ↑ （+４） 明治 東京都 食料品製造業 6.6％

5 → （+0） アマゾン 東京都 無店舗小売業 6.0％

6 ↓ (▲2) 味の素 東京都 食料品製造業 5.4％

7 ↓ (▲1) 日本赤十字社 東京都 医療事業 5.2％

8 ↑ (+4) 森永乳業 東京都 食料品製造業 4.6％

9 ↑ （+8） ソニー 東京都 電気機械器具製造業 3.8％

9 ↑ （+9） 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 東京都 鉄道業 3.8％

11 ↑ (+15) 全国農業協同組合連合会（ＪＡ全農） 東京都 政治・経済・文化団体 3.6％

12 → （+0） 日清食品 東京都 食料品製造業 3.4％

13 ↓ （▲4） 日本郵便 東京都 郵便・物流事業 3.2％

13 ↓ （▲7） ＬＩＮＥ 東京都 インターネット付随サービス業 3.2％

13 ↓ （▲4） 大塚製薬 東京都 医薬品製造業 3.2％

13 ↑ （+23） 富士フイルム 東京都 化学工業 3.2％

13 ↑ (+74) パナソニック 大阪府 電気機械器具製造業 3.2％

13 ↑ （+51） 東海旅客鉄道（ＪＲ東海） 愛知県 鉄道業 3.2％

19 ↑ （+45） 集英社 東京都 映像・音声・文字情報制作業 3.0％

20 ↓ （▲6） 山崎製パン 東京都 食料品製造業 2.8％

20 ↓ (▲8) サントリー 大阪府 飲料・たばこ・飼料製造業 2.8％

20 ↑ (+16) 日立製作所 東京都 電気機械器具製造業 2.8％

20 ↑ (+44) 講談社 東京都 映像・音声・文字情報制作業 2.8％

変動



RISMON GROUP NEW INFORMATION 

  ●リスモングループ NEW インフォメーション●           

2/4 

図表Ｂ 第７回「就職したい企業・業種ランキング」アンケート ／ 文理別ランキング 

（n=500／複数回答）

順位 就職先 回答率 順位 就職先 回答率

1 地方公務員 27.5% 1 地方公務員 20.1%

2 国家公務員 16.3% 2 国家公務員 12.9%

3 Ｇｏｏｇｌｅ 6.8% 3 日本赤十字社 9.6%

4 アマゾン 6.0% 4 Ｇｏｏｇｌｅ 8.4%

5 明治 5.2% 5 明治 8.0%

5 日本郵便 5.2% 6 味の素 7.2%

5 ＬＩＮＥ 5.2% 7 アマゾン 6.0%

5 集英社 5.2% 7 パナソニック 6.0%

5 講談社 5.2% 9 大塚製薬 5.6%

10 森永乳業 4.4% 10 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 5.2%

11 味の素 3.6% 10 日立製作所 5.2%

11 全国農業協同組合連合会（ＪＡ全農） 3.6% 12 森永乳業 4.8%

11 楽天 3.6% 12 日清食品 4.8%

14 ソニー 3.2% 12 武田薬品 4.8%

14 サントリー 3.2% 12 アステラス製薬 4.8%

14 セコム 3.2% 16 ソニー 4.4%

14 オリエンタルランド 3.2% 16 富士フイルム 4.4%

18 東海旅客鉄道（ＪＲ東海） 2.8% 18 トヨタ自動車 4.0%

18 ユーキャン 2.8% 18 キユーピー 4.0%

18 日本航空（ＪＡＬ） 2.8% 20 全国農業協同組合連合会（ＪＡ全農） 3.6%

18 エイチ・アイ・エス（ＨＩＳ） 2.8% 20 東海旅客鉄道（ＪＲ東海） 3.6%

18 東宝 2.8% 20 ヤクルト 3.6%

18 三井住友銀行 2.8% 20 シャープ 3.6%

※背景色有りは、文理で共通している企業

理系文系
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図表Ｃ 第７回「就職したい企業・業種ランキング」アンケート ／ 就職先選定における情報収集手段 

（n=500／複数回答）

今回 前回

1 企業のホームページ・パンフレット 66.0% 69.2% 59.4% 72.7% 66.4% 65.6%

2 上記以外のインターネット情報 27.0% 22.9% 27.1% 26.9% 25.6% 28.4%

3 ＳＮＳ 23.0% 27.0% 22.7% 23.3% 23.6% 22.4%

4 友人・知人 22.4% 24.9% 19.9% 24.9% 22.8% 22.0%

5 親 13.6% 11.7% 13.9% 13.3% 12.4% 14.8%

6 会社四季報 9.2% 11.5% 9.6% 8.8% 11.6% 6.8%

7 上記以外の書籍・雑誌 7.2% 6.1% 5.2% 9.2% 6.8% 7.6%

8 企業の株価 6.4% 5.1% 5.6% 7.2% 8.0% 4.8%

9 有価証券報告書 5.4% 3.3% 5.6% 5.2% 8.0% 2.8%

10 企業の格付 5.2% 3.6% 2.8% 7.6% 4.8% 5.6%

11 新聞 4.8% 6.6% 6.0% 3.6% 6.0% 3.6%

12 会社番付なう 2.2% 1.8% 2.0% 2.4% 3.2% 1.2%

※背景色有りは、上位３項目

女性順位
全体

文系 理系 男性

 

図表Ｄ 第７回「就職したい企業・業種ランキング」アンケート ／ 就職先選定における意思決定手段 

（n=500／単一回答）

順位 全体 文系 理系 男性 女性

1
親の意見を参考にしながら、
自分の意思で決める

40.8% 36.7% 45.0% 34.4% 47.2%

2 自分の意向のみで決める 34.4% 41.0% 27.7% 36.8% 32.0%

3
友人・知人の意見を参考にしながら、
自分の意思で決める

17.6% 15.9% 19.3% 21.2% 14.0%

4 友人・知人の意見を最重要視して決める 4.2% 4.4% 4.0% 4.0% 4.4%

5 親の意見を最重要視して決める 3.0% 2.0% 4.0% 3.6% 2.4%

※背景色有りは、上位２項目
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図表Ｅ 第７回「就職したい企業・業種ランキング」アンケート ／ 就職活動開始時期別 就職活動進捗

状況 

（n=500／単一回答）

No. 就職活動開始時期 全体
内々定を取得

している企業が
１社以上ある

採用面接に
進んでいる企業
が１社以上ある

インターンシップ
に参加している

企業説明会に
参加している

自己分析、
業界・企業研究

をしている

1 大学１年生 3.6% 21.1% 0.0% 4.7% 1.9% 1.7%

2 大学２年生 13.6% 36.8% 33.3% 18.7% 19.2% 11.7%

3 大学３年生　４月～６月 11.0% 31.6% 30.3% 15.9% 11.5% 10.0%

4 大学３年生　７月～９月 11.2% 5.3% 12.1% 24.3% 13.5% 13.3%

5 大学３年生　10月～12月 12.8% 5.3% 21.2% 22.4% 25.0% 21.7%

6 大学３年生　１月～３月 14.2% 0.0% 3.0% 10.3% 17.3% 20.0%

7 大学４年生 33.6% 0.0% 0.0% 3.7% 11.5% 21.7%

※背景色有りは、上位２項目

 

 


